



培养音乐、艺术、体能和思维 45分钟收费上百元 种类多范围广 早教市场蒸蒸日上

你家孩子有去上早教班吗?你给孩子报了哪里的早教班?对于85后甚至部分90后家长来说,这样的问题在他们的日常交流中可谓司空见惯。然而在数年前,人们对早教班的概念还相对模糊。随着教育意识的改变,越来越多的年轻家长开始接受早教。也因此,早期教育似乎成为起跑线的又一标准,不少家长已经从要不要上的焦虑,转变为挑选怎样的早教机构的选择。

记者 胡颖



孩子们上早教课

消费三四十元 兼带治疗脚疾 中低消费足浴店 日子越过越有劲

记者 徐灿灿

近两年,我市街头巷尾的一些面积较小的足浴店越开越多,小日子越过越有劲。

价格实惠 泡脚要排队

中药泡脚+修脚+按摩,仅需35元。在巴黎商街,一家打着全国连锁旗号的足浴店给出的价格很吸引人。由于价格实惠,泡脚的人特别多,排队一两个小时很正常。家住附近的徐先生告诉记者。

30元、45元、50元、60元 记者对市区一些小型足浴店进行了走访,发现小足浴排队泡脚的现象十分普遍。

别看我们收费不高,同样泡一双脚,开价只有大店的三分之一,但赚头也不少。一家小足浴店的负责人说出了理由,规模型足浴店店面大,用于激励工人的费用也多,房租也不是一个小数字,而小型门店多寄身于居民小区,房租较为实惠,因而给出的价格自然也就相对公道了。

专业修脚 面向大众

张先生今年63岁,家住高镇小区,如果日常没有什么事,就会到小区附近的一家足浴店去坐坐。拿张先生的话来说,花上个几十元,到足浴店去休闲一下,非常惬意。到一些高档场所花一两百元钱去泡双脚,我们会心疼,而一些小足浴店不仅收费便宜,而且也挺专业,困扰我很久久的甲沟炎就是在小足浴店治好的。张先生说。

据了解,上规模的足浴店泡一双脚的时间一般在80至100分钟,而这些小型足浴店用时一般在60分钟左右。同样洗一双脚,尽管提成会少一点,但人流量多了,总收入也就不影响了。一家小足浴店的工作人员告诉记者,他们提供的专业修脚、治脚气、治灰指甲等项目是大足浴店所不具备的,这是他们盈利的一个关键因素。

早教机构种类多范围广 平均课时费百元以上

记者通过走访发现,我市的早教中心大多集中在交通方便的居民小区附近,早教中心的课程一般针对1至6岁的孩子,也有部分早教中心课程最低授课年龄在3至6个月,早教中心通过音乐、艺术、体能和思维训练等方面内容的课程,对孩子进行运动发育、语言发育、交往能力等早期教育。

我市某加盟品牌的早教中心机

我市家长热衷早教 托班成早教新趋势

现在很多年轻父母一见面少不了讨论早教的话题。记者也询问了我市某公办幼儿园的孙老师,据她了解,班里的学生上过早教课的超过一半,近几年明显呈增长趋势。其实孙老师所说的情况并非片面,我市蒸蒸日上的早教市场早就证实了这一点。

周女士的儿子从1岁开始,就已经接触到早教课程。我听说有的孩子7至8个月就上早教班,我家宝宝不算早的了。通过上早教班,孩子学了不少东西,比如上课要坐好,如

选择应因人而异 量力而行

那么,孩子到底有没有必要上早教班呢?

对于教育来说,应该是越早越好。业内人士告诉记者,近年来早教行业发展迅速,民办早教班越来越多。目前对于早教,也有不少人还存在误区。有些父母错误地认

构工作人员介绍:课程主要有欢动课、艺术课和音乐课。课程安排上要按照孩子的具体年龄来定,几个月宝宝可能一周上一两次课,两三周岁的孩子会多一些。一课时(45分钟)的收费从150元到300元不等。

在市区另一早教机构,工作人员介绍,早教中心课程按宝宝3周岁到10周岁不同年龄段划分,课程包括启蒙、团队协作、思维训练等方

面。机构按照课时收费,从200到350元不等。一位年轻妈妈算了一笔账,我市早教机构的课程,每节课一个小时,价格在150元到400元不等,就算每周去上两节课,一年也得两万来元。更高端一点的课程,一年收费3万元到4万元的都有。可以说,这条起跑线,简直就是用金钱铺出来的。

后妈妈,对于她而言,孩子上早教实属无奈之举,但也是目前最好的选择。张小雅口中的托班就是托幼早教,主要针对的就是像张小雅这样的家庭情况,孩子无人看管照顾,只好早早地送去上托班。记者通过调查发现,目前我市专门针对0至3岁的托幼早教极为缺乏,大多依附在早教中心。随着二孩政策的开放,以及人们对早教概念的接受度大幅提升,托班已成为早教新模式。

为,只要上了早教课,我的孩子就会更聪明,就比其他孩子赢在了起跑线上。其实,早教不是培养神童,早教班也没有一些家长想象的那么神奇,相反,早教不应提倡过早学习文化知识,而是着重于孩子良好习惯和性格的培养。

总之,对家长们来说,不要盲目跟风,应该放平心态,根据自身收入情况选择教育方式。如果选择参加早教班,之前要充分了解其背景、师资力量以及口碑,并根据自己的育儿理念,选择优质的早教机构。

8日,龙山镇桥下三村红梅路永康市月嘉工具厂、梅山东路永康市何其凤加工厂,龙山镇吕南宅四村立塘路永康市程伟强杯盖未按时报送流动人口信息被警方分别处以200元罚款。

9日,东城街道金族大厦永康

市百世进出口有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作

日内报送流动人口录用或离职的信息。



(浙)(中)医广(09)许受字[2019]第1009-002号

永康弘景堂中医门诊部

永康弘景堂中医门诊部经永康市卫健局审批,有医学检验科(协议)/中医科;内科专业,妇产科专业,骨伤科专业,针灸科专业,推拿科专业*****

地址:永康市东城街道丽州北路282、286号一至二楼,278、280号二楼

公交:乘K3、K12、K13路公交车至妇保院站(丽州首府)下车

电话:13705898797 0579-81886666 87883663

农贸市场(下园朱) 2020年度招标投标公告

农贸市场2020年度招标投标于2019年10月17日开始,本次招标投标项目有:服装百货摊位、精品街商铺、山地货营业房、花鸟(宠物)营业房、水果、香蕉营业房,室内菜场商位、逢市南杂货、逢市菜场、逢市花木、逢市路边摊(行业众多)摊位。具体事项欢迎咨询。

咨询电话:13506797312 527312

农贸市场
2019年10月15日